
Jelöljük az ABCD konvex négyszög átlóinak metszéspontját M -mel, az ABC háromszög és az ACD háromszög

AC alaphoz tartozó magasságvonalát m1 és m2-vel.
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Így

(1)
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, azaz TMBA · TMDC = TMBC · TMDA.

Tegyük fel, hogy a TAMB, TBMC , TCMD, TDMA területek értékei 1, 2, 3, illetve 4 valamilyen sorrendben. Ekkor az

(1) összefüggés mindkét oldala egész szám, egyik oldalán 3 többszöröse áll, míg a másik oldal nem osztható 3-mal. Ez

nyilván nem lehet. Tehát nin
s a feladat feltételeinek eleget tev® négyszög.
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